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ZÁKLADNÍ EXPONENCIÁLNÍ NEROVNICE II

TABULKOVÁ HRA
Pro každou otázku v testu existuje právě jedna správná odpověď, kterou označítekliknutím na příslušné políčko. Tlačítko Odevzdat slouží k ukončení testu,zobrazení výsledků a správných odpovědí.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



ODEVZDATHODNOCENÍ

Pro každou z nerovnic označte její množinu řešení.
1. 2x > 1 (0;∞)(−∞; 0)〈0;∞)(−∞; 0〉 (0;∞)(−∞; 0)〈0;∞)(−∞; 0〉 (0;∞)(−∞; 0)〈0;∞)(−∞; 0〉 (0;∞)(−∞; 0)〈0;∞)(−∞; 0〉
2.

(12
)x
≥ 1 (0;∞)(−∞; 0)〈0;∞)(−∞; 0〉 (0;∞)(−∞; 0)〈0;∞)(−∞; 0〉 (0;∞)(−∞; 0)〈0;∞)(−∞; 0〉 (0;∞)(−∞; 0)〈0;∞)(−∞; 0〉

3. 1 > 3x−1 (1;∞)(−∞; 1)〈1;∞)(−∞; 1〉 (1;∞)(−∞; 1)〈1;∞)(−∞; 1〉 (1;∞)(−∞; 1)〈1;∞)(−∞; 1〉 (1;∞)(−∞; 1)〈1;∞)(−∞; 1〉
4. 25 > 5x (2;∞)(−∞; 2)〈2;∞)(−∞; 2〉 (2;∞)(−∞; 2)〈2;∞)(−∞; 2〉 (2;∞)(−∞; 2)〈2;∞)(−∞; 2〉 (2;∞)(−∞; 2)〈2;∞)(−∞; 2〉
5.

(13
)x

< 13 (1;∞)(−∞; 1)〈1;∞)(−∞; 1〉 (1;∞)(−∞; 1)〈1;∞)(−∞; 1〉 (1;∞)(−∞; 1)〈1;∞)(−∞; 1〉 (1;∞)(−∞; 1)〈1;∞)(−∞; 1〉
6.

(56
)x

< 65 (−1;∞)(−∞;−1)〈−1;∞)(−∞;−1〉 (−1;∞)(−∞;−1)〈−1;∞)(−∞;−1〉 (−1;∞)(−∞;−1)〈−1;∞)(−∞;−1〉 (−1;∞)(−∞;−1)〈−1;∞)(−∞;−1〉
7.

(16
)x
≤ 36 (−2;∞)(−∞;−2)〈−2;∞)(−∞;−2〉 (−2;∞)(−∞;−2)〈−2;∞)(−∞;−2〉 (−2;∞)(−∞;−2)〈−2;∞)(−∞;−2〉 (−2;∞)(−∞;−2)〈−2;∞)(−∞;−2〉

8. 12 > 22−x (3;∞)(−∞; 3)〈3;∞)(−∞; 3〉 (3;∞)(−∞; 3)〈3;∞)(−∞; 3〉 (3;∞)(−∞; 3)〈3;∞)(−∞; 3〉 (3;∞)(−∞; 3)〈3;∞)(−∞; 3〉



Super! Jen tak dál!Dobrá práce, kámo!Parádička!
Tomu říkám fajnová prácička!

Výborně, toto učivo zvládáš skvěle!Wow! Neříkají ti náhodou přátelé Wolfram? Nebo
snad Alpha?

Už to skoro ani nemohlo být lepší. Skoro.Udělal jsi nějaké chyby,
ale zasloužíš si pochvalu.

Jen jeden krůček od vrcholu.Zbývá malý krůček,
příště pokus bude stylový!

Skvěle! K dokonalosti chybí
jen milimetry.

Buď optimista, polovina výsledků je bez chyby.Trochu tomu rozumíš,
ale chce to více procvičovat.
Každý může udělat chybu,

hlavní je se poučit a nevzdávat to!
Není to špatné, ale pořád máš co dohánět.Slušný výkon, ovšem vidíš, že máš v určitých

věcech mezery.
Hej, mohlo to být i horší. . . .To nedopadlo moc dobře. Měl by ses víc učit.Mohlo to dopadnout ještě hůř!Zvládl jsi to,

ale je tady stále prostor pro zlepšení.
Udělal jsi hodně chyb. Zatím to moc neumíš.Viděl jsi někdy, jak slepice létá?

Tak takovým stylem ty počítáš. . .
Ty za to přece nemůžeš?! A kdo tedy?Určitě byla doba,

kdy ani Einstein nedokázal napočítat do 10.
Asi špatná konstelace hvězd. . .Většina tvých odpovědí

byla bohužel jako π — iracionální.
Příště to snad bude lepší.

Počet správných odpovědí:




